



妇女地位委员会

第五十九届会议

2015年3月9日至20日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年
妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”
的大会特别会议的后续行动

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织教育救助提交的
的陈述*

秘书长收到以下陈述，现按照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和
第37段分发。

* 本陈述未经正式编辑而印发。



陈述

在第三世界国家，妇女是发展进程的关键一环。然而，妇女仍然受到女性地位的限制。

在非洲，尤其是在科特迪瓦，各个人权组织和妇女协会开展了各种斗争，提高了对妇女权利的尊重。尽管仍有待努力，但情况已经有了显著改善，妇女开始走上行政职务(局长、秘书、护士、省长、专区区长等)，担任政治职务(市长、主席、议员、省议会议员等)。

科特迪瓦当局还通过了法律来强化男女平等，鼓励公共部门聘用更多的妇女，提高最低工资，防止奴役和虐待妇女，遏制学校中的早孕现象，防止强迫婚姻。

然而，这些努力仍然不够，只有几乎不到 30%的妇女在公共行政部门和政界担任领导职务。

此外，传统的态度也是尊重女性权利之路上的一大障碍。在农村，文盲现象和传统信任是导致妇女权利不受尊重的原因之一。村民们意识不到妇女权利在社区的重要性，因此我们促请各国政府加大惩罚侵犯妇女权利的行为，并提高公众的认识。地方政府、议员、市长以及各个非政府人权组织应投身于这项工作，确保家长更好地领会和理解尊重妇女权利的重要性和好处。

除以上措施之外，各国政府还应该通过为创收活动提供资金来消除妇女中的贫穷，帮助妇女独立于男子，养活自己与家人，满足自己的需求而不必求助于男子，唯有这样她们才能获得应有的尊重。

最后，我们想向各个非政府组织和所有致力于恢复妇女尊严的人表示感谢。谢谢。